
Bedienungsanleitung für Zerlegung und Zusammenbau 

Operating instructions for dismantling and assembly

Pos. Stk. Bezeichnung / Title Darstellung Beschreibung / Instruction 

(a) 12
Schrauben 5 x 30mm

Screws 5 x 30mm

Befestigung Tischplatte an Metallgestell

attach the tabletop to the metal frame

(b) 6
Senkkopfschraube M6 x 20mm

Countersunk screw M6 x 20mm

Befestigung Sockelplatte mit Metall Gestell

attach the base plate with metal frame

(a)

(b)

MT- Tisch mit Tischverlängerung / Table with elongation 

Voglauer Gschwandtner & Zwilling GmbH - A 5441 Abtenau, Salzburg Land, ( +43 6243 2700 0,  � +43 6243 2700 210

* office@voglauer.com - www.voglauer.com



Bedienungsanleitung für Zerlegung und Zusammenbau 

Operating instructions for dismantling and assembly

Pos. Stk. Bezeichnung / Title Darstellung Beschreibung / Instruction 

(a) 12
Schrauben 5 x 30mm

Screws 5 x 30mm

Befestigung Tischplatte an Metallgestell

attach the tabletop to the metal frame

(b) 6
Senkkopfschraube M6 x 20mm

Countersunk screw M6 x 20mm

Befestigung Sockelplatte mit Metall Gestell

attach the base plate with metal frame

(a)

(b)

MT- Tisch / Table

Voglauer Gschwandtner & Zwilling GmbH - A 5441 Abtenau, Salzburg Land, ( +43 6243 2700 0,  � +43 6243 2700 210

* office@voglauer.com - www.voglauer.com


